
Bögöt Község Önkormányzata
9612 Bögöt, Assisi Szent Ferenc u. 2. A épület

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-án 18:00
órai kezdettel a Bögöt Község Onkormányzata hivatali helyiségében (Bögöt, Assisi Szent
Ferenc u, 2. A épület) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Hencsei Tamás polgármester,
Németh Nikoletta alpolgármester. képviselő,
Biróné Balogh Boglárka,
Hencsei László,
Payrits Ferenc képviselők.

Tanácskozási joal jelen van:
Erdős Katalin Kumánpolitikai Iroda irodavezető.

Jelen van továbbá:
Kovács Anitajegyzőkönyvvezető.

Hencsei Tamás polármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy az üLés határozatképes, tekintve. hogy a megválasztott 5 Fő önkormányzati
képviselő közül 5 Fő jelen Van. Az ülést megnyitja.

Hencsei Tamás polármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirenddel

megegyezően javasolja megállapítani.

A képvisdő-testület ajavaslatot elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag—S igen, O nem
szavazattal és O tartózkodással - az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

i./ Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

2. Bögöt Község Önkormányzata 2026-2028. évi középtávú tervének jóváhagyása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

3.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről.
Előadó: 1-lencsei Tamás polgármester.

4.! Stratégiai ellenőrzési terv jóváhagyása.
Előadó: 1-lencsei Tamás polgármester.

5.! Önkormányzati rendeletalkotás a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet
módosításáról (szociális étkeztetés térítési díja).
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.



6.! Bögöt Község Önkormányzata 2025. évi Közbeszerzési Tervének jóváhagyása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

‘7.! Bögöt Község Önkormányzata 5 éves Gazdasági Ciklusprogramjának elfogadása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

8.! Megbízási szerződés kötése önkormányzati főépítészi tevékenység ellátására.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

9.! Iskolai körzethatárok véleményezése.
Előadó: 1-lenesei Tamás polgármester.

0.! Közművelődési Szolgáltatási Terv jóváhagyása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

11.! Beszámoló a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi munkájáról.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

12.! Egyebek.

1.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A 2024. évi költségvetési rendelet utolsó módosítását a kapott
támogatások, a folyamatos gazdálkodás teszi szükségessé.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Rögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2025. (II. 14.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II. 15.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RJl. számú mellékletét képezi.)

2.1 Napirendi pont: Előadó: Henesei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A középtávú terv tartalmazza az önkormányzat 2026-2028.
évekre vonatkozó saját bevételeinek és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési
kötelezettségeinek maximális összegét. A középtávú tervet az adott év költségvetési rendelete

előtt szükséges tárgyalni.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.
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A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

1/2025. J1I. 13.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi

CXCV. tv. 29/A. *-ában foglaltakra figyelemmel az önkormányzat saját bevételeinek és

fizetési kötelezettségeinek 2026-2028. évi középtávú tervét a határozat melléklete szerinti

tartalommal jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv FI/l. számú mellékletét képezi.)

3.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polármester: Az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló tendeletének
megalkotásánál a fő szempont a költségvetés egyensúlya volt. A tervezet többek közötÉ
tartalmazza a Tóth György utca útburkolatának felújítására szánt összeget. mivel a
munkálatok elvégzése tovább nem halasztható.

Hencsei Tamás oIgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Rögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (II. 14.) önkormányzati
rendelete

Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv R12. számú mellékletét képezi.)

4.! Napirendi pont: Előadó: Fiencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás noldrmester: A belső ellenőrzési vezető stratégiai ellenőrzési tervet készít.
amely összhangban a szervezet bosszú távú céljaival — meghatározza a belső ellenőrzésre
vonatkozó stratégiai fejlesztéseket a következő öt évre.

Hencsei Tamás polártuester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:
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2/2025. III. 13.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete Bögöt Község Önkormányzatának 2025-
2029. évekre vonatkozó stratégiai ellenőrzési tervét az 1. melléklet szerinti tartalommal
hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv H/2. számú mellékletét képezi.)

5.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A Csényei Óvoda konyháj áról szállított szociális ebéd árának
emelése várható, ezért szükséges az igénybe vevők által fizetett térítési díj emelése, amely az
éttermek menü áraival összehasonlítva Így is nagyon kedvező. Szép számmal vannak ékezők,
megemlíti, hogy érdemes volna átgondolni a jogosultsági feltételeket.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Rögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 3/2025. (II. 14.) önkormányzati
rendelete

a szociális ellátásokról szóló 3/2015. (II. 19.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R/3. számú mellékletét képezi.)

6.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Az önkormányzat 2025. évi Közbeszerzési Terve a korábbi
évekhez hasonlóan csupán Üzemanyag beszerzést tartalmaz.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik,
az első határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

3/2025. JII. 13.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete Bögöt Község Önkormányzata 2025. évi
Közbeszerzési Tervét jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
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Határidő: azonnal

Felelős: Hencsei Tamás polgármester

Dr. Szij ártó Valéria címzetes főjegyző

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H13. számú inellékletét képezi.)

71 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Az 5 éves gazdasági ciklusprogramban tervezett a faluház
felújításának folytatása, útburkolat javítás, csatornázás annak reményében. hogy a szükséges
anyagi forrás pályázatok útján rendelkezésre áll.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés. hozzászólás nem érkezik. a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

4/2025. III. 13.! számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Bőgöt Kőzség Önkormányzatának 5 éves gazdasági

ciklusprograrnját a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H!4. számú mellékletét képezi.)

81 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

1-lenesei Tamás polgármester: 2025. január 1-től az önkormányzatoknak kötelező főépítészt
foglalkoztatni. Javasolja Czigány István eseti megbízását, aki nagyon kedvező feltételekkel
vállalta a feladat ellátását.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés. hozzászólás nem érkezik. a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

5/2025. JII. 13.! számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól

szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. I. pontjában meghatározott településfejlesztéssel,

településrendezéssel kapcsolatos feladatainak ellátása érdekében az magyar építészetről szóló

2023. évi C. törvény, a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről,

valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. t5.)

Korm. rendelet, a főépítészi tevékenységről szóló 190/2009. (IX. 15.) Korm. rendeletben
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meghatározott előírásokra figyelemmel az önkormányzaü (települési) főépíészi feladatok
ellátása vonatkozásában megbízza Czigán’y István egyéni vállalkozót (végzettség: okleveles
építészmérnök; jogosultságok: Éli 20-0022, TTI1 20-0022.)

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy az önkormányzat 2025.
évi költségvetésében a főépítészi tevékenység ellátására a dologi kiadások előirányzatán
egyéb szolgáltatás kiadások jogcímén a forrás rendelkezésre áll.

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a
határozat mellékletét képező megbízási szerződést aláíija.

Határidő: azonnal
Felelős: Henesei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H15. számú mellékletét képezi.)

9.! Napirendi pont: Előadó: Fienesei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Bögöt változatlanul a Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola
körzetébe tartozik.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

6/2025. /II. 13.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő—testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi
CXC. törvény 50.* (8) bekezdéséhen foglalt feladat-és hatáskörében eljárva a Sárvári
Tankerületi Központ által 2025/2026. tanévre vonatkozóan megküldött Sárvári Gárdonyi
Géza Általános Iskolára vonatkozó iskolakörzeti beoszlásával egyetért, az alábbiak szerint:

Sárvári Gárdonyi Géza Általános Iskola (9600 Sárvár, Gyöngyös u. 2-4.)

Beiskolázási körzete: Abádi B. sétány, Ady E. u., Alsógyep u., Arad u., Attila u., Bajti telep,
Bajti utca, Balassi B. u., Bartók B. u., Batthyány L. u., Bem .J. u., Berek utca, Berzsenyi D.
u., Cukorgyári u., Csokonai V. M. u., Damjanich 1. u., Deák F. u., Dévai B. M. u., Diófa u.,
Fekete-híd u., Felső-Sótonyi út, Földvárpuszta, Gárdonyi G. u., Gyöngyös u., Hiid park,
Hunyadi J. u., Hunyadi udvar, Ikervári u., Ipartelep u., Kabos L. u., Katona J. u., Kemény I.
u., Kisfaludy S. u., Kiss J. altábornagy u., Kodály Z. u., Komárom u., Kossuth tér,
Kútszerhegyi u., Madách I. u., Mátyás király u., Medgyessy F. u., Mező u., Móriez Zs. u.,
Orgona u.; Ostffyasszonyfai út, Óvár u., Ölbői u., Pap köz, Péntekfalui u., Petőfi S. u., Posta
tér, Rába köz, Rábasömjéni u., Rákóczi F. u., Récsenyi utca, Rózsa köz, Sársziget u.,
Selyemgyár u., Soproni u., Sótonyi u., Sport u., Sylvester J. u., Szaput sétány, Szatmár u.,
Szegedi K. G. u., Szent I. herceg u., Szombathelyi u., Temető u., Tilosalja u., Tölgyfa u.,
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Tüskési utca, Újmajor utca, Uzsoki u., Újsziget u., Vágóhíd u., Vásár tér, Vitnyédi u.,

Vörösmary M. u., Zrínyi M. u., Bögöt, Porpác.

Határidő: azonnal

Felelős: Hencsei Tamás polgármester

101 Napirendi pont: Elöadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polEármester: A 2025. évre vonatkozó Közművelődési Szolgáltatási Terv
tartalmazza a hagyományos, évente megrendezésre kerülő rendezvényeket, illetve ebben az
évben héhány új programmal is bővült. A szüreti felvonulás, a májusfa állítás és a húsvéti
tojás festés a közösségi élet színesítésére szolgál, megfelelő érdeklődés mellett
megvalósításuk évente tervezett.

Hencsei Tamás polRármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előerjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra (eszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

7/2025. JII. 13./ számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Bőgöti Közösségi Színtér 2025. évi

közművelődési szolgáltatási tervét a melléklettel egyező tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2025. december 31-ig folyamatos
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/6. számú mellékletét képezi.)

11./Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polárrnester: A falugondnok elkészítette a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi
munkájáról szóló beszámolót, az erre irányuló esetleges kérdésekre szívesen válaszol.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozaú javaslatot- az előteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra [eszi fel.

A képviselő-tes[ü1ei egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

8/2025. III. 13.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Falugondnoki Szolgálat 2024. évi

munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős; Hencsei Tamás polgármester
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Hencsei Tamás yotármester Megállapítja, hogy az elfogadot napirende a képviselő-testület
megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános üLést 8:2O órakor
bezáíja.

Kmf.

‚2.

/ Hencei Tamas /
‘ -‘\

/ Di Szijarto V lerid /
polgarmester

- ) cimzetes fojegyzo
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